

农行省分行领导调研花园 助推乡村全面振兴

本报讯（记者吕可勤）6月23日，中国农业银行浙江省分行副巡视员吴国山带领相关部门负责人，在农行金华分行行长金仁樟及农行东阳支行行长虞浩然等领导陪同下莅临花园，就花园产业经济发展规划及金融服务“三农”等情况展开调研，肯定花园40年坚持走工业化发展道路。

吴国山一行首先走进花园党群服务中心，观图展，看视频，听介绍，详细了解了花园的村庄由来、发展历程及产业布局，领略了花园40年创业创新的精彩瞬间，肯定了花园抢抓机遇、奋勇前行的拼搏精神。吴国山一行还详细了解了智慧花园的运转情况，高度认可花园在数字化改革中先声夺人，勇立改革潮头的创新精神，赞扬花园真正为经济社会高质量发展插上了数字化翅膀，为全国农村数字化进程作出了有益探索。

随后，吴国山一行来到花园新能源公司，实地查看企业生产车间，详细了解产品工艺流程制作。得知企业生产的高性能铜箔产品最薄仅4微米并达到行业领先水平时，吴国山连连称赞并指出，在当前新能源汽车市场火热的形势下，高性能铜箔作为其上游产品，同样具有非常广阔的发展前景与无限的市场潜力，只要继续立足高校、人才、科技集聚的优势，提高创新能力，花园新能源公司必能助推花园经济社会高质量发展再上新台阶。

其间，吴国山表示，农行省分行将继续深化与花园合作关系，建立起务实高效的合作机制，发挥国有银行的引领作用和金融服务主力军作用，统筹农行业务资源，在投融资、乡村振兴、金融科技等方面给予支持，促成更多的双赢合作成果。

（上接第1版）

许旭烽向奋战在花园各条战线上的广大党员致以节日问候和良好祝愿。他指出，百年辉煌党史见证了一个国家波澜壮阔的发展与进步、一个民族刻骨铭心的磨难与觉醒、一个政党矢志不渝的奋斗与探索，花园四十年发展始终与党和国家同频共振、休戚与共。回顾百年党史和四十年的花园发展史，不难发现两者的共同启示，一是坚持党的领导，二是沿着正确道路，三是坚持人民至上，四是始终不懈奋斗。同时，他希望，花园党员干部要继续高举中国现代化和谐新农村旗帜，以时不我待、只争朝夕的精神，万众一心加油干，把花园村建设成为世界最富有、最美丽的农村，让花园村民成为世界上最富裕、最幸福的农民。

郭孝杰认为，40年来，秉承着中国中国共产党的伟大精神，花园团结广大党员干部群众，不忘初心，开拓进取，谱写了一首花园创业创新奋斗凯歌，实现了高质量发展，为全镇乡村振兴和共同富裕做出了表率。他希望，花园党员干部一要继续坚持知行合一、学以致用，把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好；二要继续发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为全镇带好头，做好表率；三要全力以赴建设全面乡村振兴和共同富裕的花园窗口和先行村、示范村。

会上，与会党员在邵钦祥领誓下，面向党旗、举起右拳、庄严宣誓，铿锵嘹亮的宣誓声响彻全场，表达了爱国爱党之情以及全心全意为人民服务的决心。花园新能源公司党支部、花园药业公司党支部、花园外国语学校党委就各自党建工作开展情况作交流发言。花园村第一支部邵裕群、花园金波公司党支部杨寿民代表新党员作表态发言。

农业农村部农研中心领导调研花园 保障新花园人权益

本报讯（记者蔡凡）6月25日，农业农村部农研中心副处长、副研究员何安华一行莅临花园，就新花园人社会权益保障等方面情况进行调研，为解决新花园人的社会权益问题提供政策指导和意见建议，以切实保障其社会权益。

何安华一行先后走访了花园便民服务中心、花园党群服务中心、花园现代农业生态园等地。一路上，花园完善的基础设施、健全的公共服务、繁荣的市场街道等都给何安华一行留下深刻印象，大家纷纷表示，花园对学校、医院、商场等设施的大量投入，是新花园人在花园安居乐业的基础，相信花园在全面保障新花园人社会权益的道路上能够走得更好。

座谈会上，结合花园的具体情况，与会人员就花园新花园人的省份分布、户籍制度、人才优惠、子女入学、矛盾纠纷等方面问题与政策进行探讨与交流，为解决花园新花园人的社会权益问题出谋划策。其间，何安华一行对花园多年来为保障新花园人的社会权益所作出的努力给予充分肯定，他指出，从本村村民对新花园人的态度发生大转变可以看出，花园村繁荣富裕、乡风文明、管理民主、生态良好，新花园人的社会权益得到充分保障。

花园一批组织和个人 获“两优一先”表彰

本报讯（记者许欣雅）今年是中国共产党成立100周年，为表彰先进、树立典型，激励广大党员干部群众拼搏实干、争先创优，金华市市委及东阳市委决定，表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。花园村和花园集团五个党组织和个人载誉归来。

其中，浙江花园高科股份有限公司党委荣获“金华市先进基层党组织”称号；花园田氏医院党支部荣获“东阳市先进基层党组织”称号；花园村党委副书记、第一书记邵钦祥，浙江师范大学附属东阳花园外国语学校党委书记、校长韦红斌荣获“东阳市优秀共产党员”称号；花园村党委书记、花园村村委会副主任、第三党支部书记房朝勇荣获“东阳市优秀共产党员”称号。

百年峥嵘岁月，百年凯歌高奏；四十年披荆斩棘，四十年艰苦卓绝，花园的发展始终与党和国家同频共振、休戚与共。40年来，秉承着中国共产党的伟大精神，花园团结广大党员干部群众，不忘初心、牢记使命，无私奉献、开拓进取，实现了农村就地城市化，为全国乡村振兴和共同富裕做出了表率。在这过程中，花园广大党员干部群众作出了重大且积极的贡献。

目前，花园共有党员1169名，其中花园村有党员581名，花园集团有党员368名。正因为有广大党员干部的精神，才会有“花园速度”“花园质量”和“花园成就”。

鼓舞人心 催人奋进 凝聚力量

花园党员干部群众观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播

本报综合报道

百年恰是风华正茂，百年初心历久弥坚。7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。花园村和花园集团纷纷组织党员、团员、群众一起收看大会直播盛况，聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，共同感受中国共产党成立100年来取得的辉煌成就，为祖国的繁荣昌盛而欢呼颂唱。

随着雄壮激昂的国歌奏响，鲜艳的五星红旗徐徐升起，强烈的民族自豪感油然而生。大会上，习近平总书记代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会！习近平总书记的重要讲话，回顾了我们党同人民风雨同舟、生死与共，走向胜利的伟大历程，总结了我们党百年的辉煌成就和宝贵经验，展现了进入新时代党和国家各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，彰显了团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗的坚强决心。

在花园剧院，花园村拥有56年党龄的卢英洪、53年党龄的卢信义、55年党龄的楼正德等“光荣在党50年”的老党员们，与花园村里的党员干部群众一起齐聚一堂，满怀激情地看完大会直播盛况。他们心情无比激动地说：“没有共产党，就没有新中国。中国共产党带领全国56个民族艰苦奋斗、团结一致，取得了举世瞩目的成就。现在的中国，民族团结、国家富强、百姓安居乐业，相信在中国共产党的领导下，中华民族一定能实现伟大复兴。”



在企业单位，花园集团党员干部员工们一边认真聆听重要讲话，一边认真做好笔记，听到精彩之处，还不时地爆发出阵阵掌声。观看直播后，部分党员干部还进行了热烈的讨论，大家纷纷表示，尽管是观看网络直播，但仿佛身临其境，深深感受到党的光辉伟大，感受到祖国的繁荣富强，感受到作为一名党员的光荣与自豪。习近平总书记的讲话，既鼓舞人心，也催人奋进，进一步坚定了我们全面建设社会主义现代化国家的信心和决心。

“大家要深刻学习好领会好贯彻好习近平总书记在大会上重要讲话，锐意进取，真

抓实干，为经济社会等各项事业全面高质量发展贡献更多智慧更大力量。”花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥如是说。接下来，花园将深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，并以此作为力量源泉，持续发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，团结带领新老花园人投身干事创业热潮，进一步抓好小城市培育试点，继续推进产业发展、村域管理、基础设施、村民生活、文化建设、生态文明等六个高质量发展，力争把花园村打造成为中国全面乡村振兴的榜样及“花园城市、世界名村”。



光荣在党50年

7月3日，花园村老党员们戴上刚刚颁发的“光荣在党50年”纪念章并合影留念。在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共中央为党龄达50周年的老党员统一印制并首次颁发“光荣在党50年”纪念章。经认定，花园村共有64名党龄50年以上的老党员，他们为党和国家的事业发展贡献了一生，用自己的实际行动践行了共产党员的初心使命。（本报记者周振平摄）

花园创业40周年足迹

（2011年至2012年）

2011年

1月22日，花园高科公司的羊毛酸、羊毛醇、羊毛脂胆固醇以及食品级维生素D₃等四只新产品顺利通过省级新产品评审；2月，长兴铜业公司获得四项东阳市政府特别贡献奖，2010年度税收总额十强、亩产税创十强、主导产业发展升级奖、规模企业奖；2月，花园提出“把花园村建设成为中国农村现代化的榜样，把花园集团打造成为国际化高科技企业”的发展愿景，并出台了花园“十二五”战略规划书；3月，花园生物公司荣获2010年度金华市市长质量奖；3月，花园村获首批“全国妇联基层组织建设示范村”称号；4月17日，邵钦祥光荣当选中国社发促进会副会长；5月，“老汤”被认定为浙江省知名商号；5月，花园集团名列2011浙商全国500强榜单第100位；5月29日，浙江省首届“花园杯”休闲钓鱼大赛在花园生态农业园举行，来自全国各地的400多名钓手汇聚花园同湖竞技；5月29日，花园村荣获“中国红木家具特色村”称号；6月，《花园足迹·30年》正式出版发行；6月7日，中国建设银行东南南马支行花园红木家具城新址正式营业，标志着首家金融机构进驻花园；7月2日，花园·阳光花园开业；7月25日，东阳市委、市政府召开花园村上半年税收超亿元座谈会；8月11日至12日，中央农村工作领导小组副组长、办公室主任陈锡文一行来花园调研；10月，花园村全面开通数字电视，村民和员工免费享受数字电视；10月5日，浙江花园建设集团举行挂牌启动仪式，10月5日至6日，花园村举行挂牌印章落户启动仪式；浙江中心村培育建设发展论坛、创业30周

年庆典大会及“幸福大花园”焰火晚会和文艺演出，一系列活动精彩纷呈；10月5日，全国政协副主席厉无畏一行在省委常委、副省长葛慧君的陪同下视察花园，充分肯定花园村30年来新农村建设所取得的巨大成就；10月6日，在花园村创业30周年庆典大会上，花园集团和花园村的十大功勋人物、十大创业助手、十大敬业标兵、十大杰出员工、十大和美家庭受到表彰，分别获得价值12万元、8万元、4万元、2.6万元以及1.2万元不等的金条；10月6日，花园集团2011年秋季客户洽谈会，签约总额达39.2亿元；10月13日，金华市美丽乡村暨农房改造建设工作会议在花园举行；10月，花园生物公司被认定为省“院士专家工作站”；11月5日，原中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李铁映一行视察花园村，亲笔题词“创造幸福村”；12月6日，全省人大农业与农村工作座谈会在花园召开，与会领导高度评价花园新农村建设成就，称花园村是名副其实的浙江第一村；12月18日，金华军分区与花园举行军民结对共建签约仪式。

2012年

2月18日至23日，邵钦祥当选东阳市第十四届人大常委会；3月，花园集团团委荣获“浙江省2011年度先进团委”称号；3月23日，花园集团与义乌市鑫华公司包装材料项目签约仪式举行，标志着年产1.8亿平方米轻量化宽幅瓦楞包装纸板和1.6亿只纸箱彩印制作项目在花园落地；3月28日至29日，花园集团人武部获评“全省民兵工作先进单位”，是金华市唯一一家获此殊荣的民营企业；4月1日，长兴铜业公司以亩产税收338

万元的业绩，名列金华市工业亩产税收企业榜首；4月，《花园报》荣膺全国最佳企业报刊奖殊荣；4月28日，花园传媒投资拍摄的首部大型古装悬疑侦探电视剧《大明按察使》在安徽省黄山开机，这标志着花园集团正式进军影视业；5月10日，浙江省副省长郑继伟一行专程来到花园村调研，认为“新农村就应该是这样子！”；5月27日，第五届中国农村发展高层论坛在北京举行，花园作为全国农村代表参加，中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉以及国家农业部副部长韩长赋亲切接见邵钦祥；6月21日，金华市委书记陈一新在金华市委常委、秘书长金中梁的陪同下专程莅临花园，就花园新农村建设以及非公企业党建工作进行调研，认为花园村物质富裕精神富有，是农村现代化的榜样；6月28日，花园集团党委荣获“金华市创先争优先进基层党组织”荣誉称号，邵钦祥被评为金华市首批十大“两富”带头人；8月6日，《浙江日报》一版头条转三版整版刊发题为《花园村的两富之路》的万字报告，全面报道花园村从“两创”迈向“两富”的发展之路；8月12日，《浙江日报》头版头条刊发《花园村两富之路的启示》评论员文章；8月，2012年中国民营500强榜单出炉，花园集团名列243名；9月4日，全国旅游景区质量评定委员会专家验收组一行，对花园村创建国家AAAA级旅游景区进行检查验收，并一致认为花园村创AAAA工作积极有效，已基本达到国家AAAA级旅游景区标准；9月，花园农发公司荣获“全国休闲农业与乡村旅游五星级企业（园区）”称号，成为金华市首家获此殊荣的企业；10月3日，全国旅游景区质量等级评定委员会公

